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I[aHBI 4 O CIbIX YHCJIIa, 3allMCAaHHBIX B I[BOI/I‘-IHOI;'I CUCTEMC!

10001011; 10111000; 10011011; 10110100.

CKOJIbKO Cpey HUX YHCeN, OONbIHX, 4yeM 9A 167

JlaHbl 4 11e1BIX YKCIIa, 3aMMMCAHHBIX B PA3JIMYHBIX CHCTEMaX CUUCIICHUS:
3110, Flis, 2618, 7115. CKOMBKO CpeAM HUX YUCEIN, IBONYHAS 3AIKHCh
KOTOPBIX COJIEPIKUT POBHO 5 €TUHUIL?

CKOJIBKO €IMHUI] B IBOMYHOM 3aIIHCH JCCATUYHOro uucia 519?
CKOJIBKO CYIIECTBYET IIEJIbIX YHCeN X, U1 KOTOPBIX BBIMOIHICTCS
HepaBeHCTBO 2A16<X<61s? B oTBeTe yKakuTe TOIHKO KOJTUYECTBO
YHCell.

CKOJIbKO CYIIECTBYET HATYPAITBHBIX YHCEN X, I KOTOPBIX BBITOJIHSICTCS
HepaBeHcTBO 1010112 < X < 758? B oTBeTe yKaXHTE TOIBKO KOJIUYECTBO
quce.

Hano N = 2278, M = 9916. Kakoe u3 uucen K, 3aricaHHbIX B JBOMYHOM
cucteme, orBedaeT yciopuio N < K < M?

1) 100110012 2) 100111002

3) 100001102 4) 100110002

CKOJIbKO €IMHUIL B IBOMYHOM 3aITMCH MIECTHAIATCPUIHOTO YK CIIa
12F016?

Brruncnute 3nauenue Beipaxenus 9E16 — 9416. B oTBeTe 3anumure
BBIYMCJICHHOE 3HAYCHHE B JCCATUYHON CHCTEME CUUCIICHHUS.

Hano A = A716, B = 251g. Haiinure cymmy A + B. OTBeT ykaxxute B
JIBOUYHOM CHCTEME.

Beruncnute pazHocts X-Y aBonuHbIX uncen, eciau Y=100;
X=10101002 OTBeT 3anUIIMTE B ABOUYHON CHCTEME.

Beruncnure 3Hauenue BeipaxkeHns 8F16 — 8B1s. B oTBeTe 3anummure
BBIYMCJIEHHOE 3HAYEHHE B JECATUYHON CUCTEME CUMCIICHMS.
Boruncnure 3naueHne BoipaxkeHus 253s + ABi1s. B oTBeTe 3anummre

BBIYUCJICHHOC 3HAYCHUC B I[CCSITI/I‘-IHOI\/'I CUCTEMC CUUCIICHUA.



13. Beruncnure 3HaueHue Bolpaxenus 253g — AB16. B oTBere 3anummre
BBIYHCIICHHOE 3HAUYECHUE B JIECATUYHON CUCTEME CUUCIICHUS.
14. Haiinute 3nauenue Boipakenus 1116 + 11g @ 115, OtBeT 3anumure B

I[BOHHHOﬁ CUCTEMC CUHUCIICHUA.



